Тестові завдання 2 етапу олімпіади з трудового навчання 
(9 клас, 2015-2016 навчальний рік)
Варіант                                                                        Шифр _____________                                                       
1. Що виготовляють із шпону?
а—ДСП; б—ДВП, фанеру; в—фанеру, ДСП; г — фанеру; а—ДВП.
2. Деревина яких дерев відноситься до твердих порід:

 а) осика, сосна, липа;  б)  дуб, бук, граб;     в)  береза, сосна, вільха.

3. Який з цих інструментів застосовують у процесі свердління деревини:

а) кронциркуль;          б)  коловорот;        в)  долото.

4. Сплав міді та цинку це:

а) чавун;          б)  бронза;        в)  латунь.
5. На якому зображені правильно позначений розріз, що проходить через тонку стінку?

[image: image2.jpg]



6. Метрична різьба має профіль трикутний із кутом при вершині, який становить: а) 45º; б) 60º; в)75º; 
7. Який інструмент призначений для вирівнювання м’яких металів:
а) оправка;          б)  киянка;        в)  молоток.

8. На якому рисунку показано дошку з гострим обзелом?
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9. Який вигляд мають річні шари на поперечному розрізі деревини? 
            а) паралельні лінії;         б) кільця;          в) хвилясті лінії;

10. Який вигляд мають річні шари на тангентальному розрізі деревини: 
         а ) овали;      б) кільця;            в) паралельні лінії;

11. Назвіть спосіб виготовлення шпону: а) стругання; б) рубання; в) тесання.

12. Який інструмент відноситься до групи вимірювальних? 
               а) рашпіль;  б) штангенциркуль; в) кернер.

13. Вкажіть, в який бік направлені зуби пилочки лобзика: 
            а) до ручки;          б) вгору;      в) в сторону рамки

14. Лінія, від якої розпочинається розмічання деталі називається 

        а) осьовою;          б) базовою;      в) головною
15. З якої деревини доцільніше виготовити топорище?
а — граба; б — сосни; в —верби; г — осики; д —липи.
